



УКРАЇНА

НОВОВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 червня 2012 р. № 18/16

м. Нововолинськ

Про участь у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування

У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 р. № 64 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування», Указу Президента України від 28 жовтня 2002 р. № 952/2002 «Про всеукраїнський Конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування» та з метою подання проектів «Зігріта старість» (підвищення якості життя соціально незахищених та людей з обмеженими можливостями, що проживають у територіальному центрі соціального обслуговування у сел. Жовтневому м. Нововолинська Волинської області) та «Здорові діти – майбутнє Волині» (впровадження системи заходів, спрямованих на покращення умов перебування дітей в позаміському таборі оздоровлення і відпочинку «Прикордонник») в 2012 році на участь у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, заслухавши інформацію начальника управління економічної політики та інвестицій Шаповал О.С., міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти участь у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2012 році.
2. Затвердити проекти «Зігріта старість» (підвищення якості життя соціально незахищених та людей з обмеженими можливостями, що проживають у територіальному центрі соціального обслуговування у сел. Жовтневому м. Нововолинська Волинської області) та «Здорові діти – майбутнє Волині» (впровадження системи заходів, спрямованих на покращення умов перебування дітей в позаміському таборі оздоровлення і відпочинку «Прикордонник») для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування (додаються).

3. У разі визнання проектів «Зігріта старість» та «Здорові діти – майбутнє Волині» переможцями Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування врахувати при формуванні міського бюджету на 2013 рік фінансові потреби на їх співфінансування.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Савіка Е.А.

Міський голова

В.Б. Сапожніков

Шаповал 32335